



## **В Московской области местному жителю вынесен приговор за преступления в отношении несовершеннолетнего**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю Подмоскovie. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.150, ч.2 ст.228 и п. "а" ч.3 ст.230 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, незаконное приобретение, хранение наркотических средств в крупном размере и склонение к потреблению наркотических средств, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

Как установлено следствием и судом, не позднее 10 сентября 2016 года злоумышленник, достоверно зная о несовершеннолетнем возрасте своего 16-летнего приятеля, предложил ему приобрести наркотическое средство. При этом он отдавал себе отчет в пагубном влиянии наркотика на подростка и возбудил у него желание и готовность участвовать в совершении данного преступления, обещая безнаказанность в силу несовершеннолетнего возраста в случае задержания. Подросток предложение принял, после чего они вместе незаконно приобрели через "закладку" наркотическое средство в крупном размере. Вечером 10 сентября 2016 года обвиняемый из подручных средств изготовил приспособление для употребления наркотика и на железнодорожной платформе остановочного пункта Крутое Горьковского направления Московской железной дороги в присутствии подростка стал употреблять, демонстрируя последнему способ потребления и возбуждая у него соответствующее желание. Поддавшись влиянию старшего, подросток принял его предложение и употребил наркотическое средство, которое вызвало у него наркотическое опьянение. После этого оба были доставлены в дежурную часть ЛОП на ж/д станции Орехово-Зуево, где в ходе личного досмотра у



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

подростка обнаружили сверток с наркотиком.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор суда вступил в законную силу.

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1159257>